党史学习教育简报信息

西北工业大学党史学习教育领导小组

2021年10月14日

汇青年之力 宣时代之声

以四史学习为牵引,弘扬时代之声。今年是中国共产党成立一百周年,西工大青年宣讲团积极响应党史学习教育号召,团内讲师利用寒假、课余时间主动备课;赴南昌、延安、遵义等地实践增强宣讲感染力。工大青年宣讲团围绕百年党史开设专栏,形成12个专题共计27节百年党史宣讲课程,全面开放校内预约。截至目前,通过线上线下相结合的方式,宣讲团成员累计为23个学院、7所中学,为124个基层支部和班级带来了103场精彩党史微宣讲。西工大青年宣讲团开展党史宣讲的做法被《陕西新闻联播》、凤凰网等媒体多次报道,在校内外形成了深远影响。

以品牌建设为抓手,凝聚青年之力。西北工业大学青年宣讲团以特色宣讲品牌建设为抓手,开展主题团日活动,引导团内成员持续加强理论学习,提升支部凝聚力,输出精品宣讲内容。青年宣讲团组织学习党的思想,增强凝聚力,全面学习贯彻全国教育大会、全国高校思政会、习近平总书记在党史学习教育动员大会上的讲话精神,为共同擦亮宣讲品牌打好理论基础。西工大青年宣讲团团支部为青年讲师

提供弘扬正能量的实践载体,开设线上专题讲座品牌——翱翔青年云讲堂,汇聚众家之长,表达青年态度,团内成员积极主动,有责任担当,协作做好每一期主题宣讲,共同擦亮品牌贡献青春力量。

以体系建设为支撑,提升宣讲之质。青年宣讲团高度重视自身组织体系建设,以"三会两制一课"为抓手,以《青年讲师团》课程建设为依托,以校内外联动机制为驱动,学练结合,突出思想政治要求,切实提高青年讲师学习生活质量。邀请中国延安干部学院冯建玫教授、延安大学讲师李生策、张元进行"现场教学"示范授课;参加陕西省委宣讲团《习近平谈治国理政》第三卷宣讲报告走进高校与陕西省委宣讲团举行线下交流等活动,定期开展专题学习研讨活动,不断提升宣讲质量。

以团网融合为突破口,创新宣讲之路。在"青年即网民"的互联 网时代里,宣讲团团支部充分发掘互联网优势,树立"以青年为中心"的用户思维,整合新媒体矩阵,创新宣讲路径,快速占领线上宣讲阵 地。通过腾讯会议、腾讯课堂、B站直播、微博等新媒体平台精准释放。自"翱翔青年云讲堂"开展以来,西北工业大学青年宣讲团已联合"领航行动"开展线上线下中英文宣讲共计54期,宣传青年榜样,坚定"四个自信"、彰显大国气度,宣讲地覆盖广西省融水县、陕西省镇巴县、城固县、云南省红河州、青海省循化撒拉族自治县五地,涵盖哈尼族、彝族、藏族等多民族中小学生,并对30余个国家留学生开展线上英文宣讲,宣讲累计受众达53000余人次,累计服务时长达7000余小时,在校园内外号召力不断增强。